
Instrumente digitale moderne dedicate educației
timpurii

Proiectul Early Years Digital Portfolio (EYDP), cu numărul 2022-1-PT01-KA220-SCH-000086979, finanțat prin
programul Erasmus+, anunță progrese majore în dezvoltarea unor instrumente digitale moderne dedicate
educației timpurii. Proiectul reunește o echipă internațională de parteneri care contribuie la transformarea
modului în care sunt documentate și comunicate procesele de învățare ale copiilor în instituțiile preșcolare.

Consorțiul proiectului este format din instituții din patru țări europene: Instituto Politécnico de Bragança
(Portugalia) – coordonator; Associazione Culturale Progetto Crescere (Italia); Dublin City University
(Irlanda); Fundația EuroEd Iași (România); The Walkinstown Association CLG (Irlanda); și Agrupamento de
Escolas Emídio Garcia (Portugalia). Colaborarea internațională asigură diversitate, expertiză și o perspectivă
transnațională asupra inovației pedagogice.

Un element central al proiectului este Platforma Digitală EYDP (https://eydp-qa.ipb.pt/ui/en/#/home/welcome),
un instrument intuitiv ce permite educatorilor să creeze și să gestioneze portofolii digitale pentru copiii de vârstă
timpurie. Prin încărcarea de observații, fotografii, filmări și alte materiale relevante, platforma oferă o imagine
dinamică și actualizată a progresului fiecărui copil, accesibilă și părinților, consolidând astfel comunicarea și
colaborarea dintre familie și educator.

Pentru a facilita utilizarea acestor instrumente moderne, proiectul oferă un Program de Formare Online
(https://eydigifolio.ipb.pt/e-learning.php), conceput pentru a ghida educatorii în procesul de adoptare a practicilor
digitale. Modulele de formare includ explicații teoretice, exemple practice și resurse pedagogice care sprijină
integrarea tehnologiei în activitatea didactică de zi cu zi.

Rezultatele implementării sunt reflectate în Studiile de Caz (https://eydigifolio.ipb.pt/case_studies.php), realizate
în instituțiile partenere, care demonstrează efectele pozitive ale portofoliilor digitale asupra reflecției pedagogice,
comunicării și implicării familiei, precum și asupra experiențelor de învățare ale copiilor.

Prin infrastructura digitală inovatoare, formarea profesională și schimbul de bune practici, proiectul Early Years
Digital Portfolio contribuie substanțial la digitalizarea și modernizarea educației timpurii. EYDP se conturează ca
un model european de referință, ușor de adoptat și adaptat de instituțiile care își doresc transparență, calitate și
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colaborare în procesele educaționale.

Press release distributed by Wire Association on behalf of Europa, on Feb 24, 2026. For more information
subscribe and   follow us.
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